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Hei Pekolan kylän väki!

Vuosi on kulunut edellisestä kyläkirjeestä. Viime vuoden 
tapaan tämäkin tulee luettavaksenne hieman tavallista 
myöhemmin, ja syykin on sama, koko maailman jumittanut 
epidemia.

Kuka olisi uskonut puolitoista vuotta sitten juhliessamme 
kyläyhdistyksen 40v-syntymäpäiviä, että ne ovatkin ainoat 
yhteiset juhlat pitkään, pitkään aikaan? Kulunut vuosi on ollut 
kyläyhdistyksen ja Pekolan – ja koko Suomen historiassa 
eriskummallinen ja joskus pelottavakin. Pekolan loistavat 
ulkoilumahdollisuudet ja lähellä oleva luonto ovat olleet 
arvossa arvaamattomassa. Yhteinen tekeminen on jouduttu 
jättämään väliin – koskahan viimeksi on kyläyhdistyksen 
porukka viettänyt juhannusta ihan kotioloissa? Kyläyhdistys on
vuoden aikana yhdessä muiden kylän toimijoiden kanssa 
matalalla profiililla (kokoontumisrajoitusten mukaisesti) tehnyt 
töitä kyläläisten hyväksi ja suunnitellut uusia projekteja. 
Kyläyhdistyshän voi olla olemassa vain, jos on yhteisö, jossa 
toimia.

Varma kesänmerkki on se, kun Liljan Lasse tuo kukkalaatikot 
kylänraitille hallaöiden mentyä. Ne ovat meidän kaikkien 
silmänilona koko kesän! Loppuvuodelle 2021 olemme 
varovaisesti suunnitelleet toimintaa, vaikka juhannusjuhlat 
jätämme terveysturvallisuussyistä tänäkin vuonna väliin.  
Kannattaa seurata ilmoitustauluja, kyläyhdistyksen kotisivuja 
tai Instagram-sivuamme, niistä löytyy aina viimeisin tieto 
tapahtumista. 

Kyläyhdistys toivottaa kaikille kyläläisille lämmintä ja vapaata 
kesää ja aktiivista loppuvuotta!

Arja-Liisa Sikiö, sihteeri
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KYLÄYHDISTYKSEN TOIMINTAA VUONNA 
2020

 
Vuosi 2020 alkoi Pekolan kyläyhdistyksessä iloisissa 
merkeissä. Heti tammikuun alkupuolella vietettiin 
yhdistyksen 40v kahveja Pekolan koululla, tarjolla oli 
kinuskikakkua, kahvia, haitarimusiikkia ja vanhoja 
valokuvia. Moni kyläläinen kävi muistelemassa omia 
kyläyhdistyskokemuksiaan ja muuten vaan vaihtamassa 
kuulumisia. Suurempimuotoiset juhlat ajateltiin pitää 
kesällä, paremmalla kelillä.

2020 ei kuitenkaan sujunut suunnitelmien mukaan edes 
Pekolassa.

Vuosikokous jouduttiin siirtämään eteenpäin Suomeen asti 
ehtineen Covid19-pandemian tieltä, ja samalla 
kyläyhdistyksen toiminnot, esimerkiksi lentopallopelit, 
jouduttiin pysäyttämään. Varttuneiden piiri ei pystynyt 
kokoontumaan. Monia suunniteltuja rientoja jouduttiin 
perumaan tai siirtämään turvallisempaan tulevaisuuteen. 
Vuosikokous pidettiin lopulta kesäkuun ensimmäisenä 
päivänä Tuulikummussa. Siinä vaiheessa oli jo selvää, että 
voimassa olevien kokoontumisrajoitusten vuoksi perinteisiä
juhannusjuhlia ei järjestettäisi vuonna 2020.

Juhannuskokkoa oli käyty taas kasaamassa luvattomasti, 
ja kyläyhdistykseltä kului rahaa ja etenkin Lasselta aikaa ja
vaivaa paikan raivaamiseen ja roskien poisvientiin. On 
harmillista, että kaikkia ei edelleenkään ole tavoittanut 
tieto siitä, että kokkopaikalle ei saa itsenäisesti viedä 
mitään. Lasse koordinoi kokon rakentamista, mikäli kokko 
pystytetään. Mikäli jollakulla on kokkotarpeita, kysytään 
aina ensin Lasselta, mitä niille tehdään.
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Vuositiedote saatiin jakoon kesäkuussa, ja Lakstedtin 
puutarhan kukat ja kukkalaatikot löysivät paikkansa 
Aulangontien varteen kyläläisten ja muiden ohikulkijoiden 
iloksi.

Covid19-pandemia osoittautui sitkeäksi ja hankalasti 
hallittavaksi. Kyläyhdistys oli suunnitellut vuoden varrelle 
muutamia reissuja (ostosmatkaa uuteen Tripla-
ostoskeskukseen ja etelänmatkaa Viroon), ja ne peruttiin 
turvallisuussyistä. Vaikka matkustaminen olisi ollutkin 
mahdollista, ei kyläyhdistys halunnut ottaa riskejä ihmisten
terveyden kustannuksella.

Vuoden aikana kyläyhdistys piti yhteensä neljä kokousta, 
joissa huomioitiin turvavälit ja kokoontumisrajoitukset 
esimerkiksi kokoontumalla ulkotiloissa, pitämällä 
kokoontujamäärän pienenä, ja myös maskit otettiin 
käyttöön alueellisen maskisuosituksen tultua voimaan. 
Vaikka ulospäin näkyvää toimintaa ei voitukaan toteuttaa 
normaaliin tapaan, niin kulisseissa kuitenkin tapahtui. 
Multigolfrataa hoidettiin osallistumalla talkoisiin, niiden 
osanottajamäärä pidettiin pandemian vuoksi tietoisesti 
pienenä. Lisäksi tulevaisuuttakin suunniteltiin, esimerkiksi 
kaikille kyläläisille yhteistä laavua/katosta Eerolan rantaan 
yhdessä Hattulan kunnan ja Saaren-Tenhiälän 
osakaskunnan kanssa.
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JÄSENMAKSU

Pekolan  kyläyhdistyksen  jäsenmaksu  on  8
euroa / talous. Maksulomake on tämän vihkosen
sivulla  19.  Voit  maksaa  maksun  joko  yhdistyksen
pankkitilille  tai  suoraan  hallituksen  jäsenelle.
Maksaessanne  pyydämme  käyttämään
viitenumeroa. Kiitämme lämpimästi kannatuksesta!

KYLÄYHDISTYS VUOKRAA

Teltat 
o juhlatilaisuuksia varten, joko

sateen- tai auringonsuojaksi,
kuvat nettisivuilla

o pieni teltta; 10 €/vrk tai 20
€/viikonloppu 

o iso teltta; 6 metriä x 12 metriä, pystytettynä 
300 € Pekolan alue ja 400 € muualle

o huvilateltta; 3 metriä x 3 metriä, 10 €/vrk tai
20 €/viikonloppu

o tiedustelut ja varaukset Antero Teräsluoto p. 
050-596 8994 tai Ritva Jaakkima 
p. 040-505 8724

Kahvinkeitin
o kolme kannua ja lämpölevyä
o keittimellä saat nopeasti (2 litraa/4 min) 

kahvit isommallekin porukalle
o keittimen mukana saat käyttöohjeet
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o tiedustelut, varaukset ja käyttöopastus Mia 
Huotari p. 050-326 3623

o 10 €/vrk

NETTISIVUT, FACEBOOK, INSTAGRAM

Kyläyhdistyksen nettisivut löytyvät osoitteesta 
www.pekola.fi. Nettisivuilla on tietoa ja kuvia 
kylästämme sekä tulevista tapahtumista. Instagram-
tili on @pekolan_kyla.

TAPAHTUMAKALENTERI 2021
(tapahtumat löytyvät myös nettisivuilta ja 
ilmoitustauluilta)

Juhannusjuhlaa ei järjestetä 
tänä vuonna poikkeustilan takia

 

Rannan siivous ja onkilaiturin
nosto

Eerolan rannassa
syyskuussa.
Tarjolla mehua ja pullaa.
Seuraa ilmoitustauluja!

Suunnitteilla olevat matkat
Riippuen ajankohdan rajoituksista.
Bussimatka Ratinan kauppakeskukseen 
Tampereelle 7.8.2021, lähtö Pekolan koululta
klo 9 (lisätiedot Eila Lång, p: 0400-477 322)
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sekä Tarttoon 13.-15.8.2021 (lisätiedot 
Antero Teräsluoto, p: 050-596 8994)
Seuraathan ilmoitteluamme!

Seuraavat taas rajoitusten jälkeen:

Miesten lentopalloryhmä
Pekolan koululla pelataan 
miesten lentopalloa kevät- ja 
syyskaudella tiistaisin klo 15-
17. Jos olet kiinnostunut, ota 
yhteyttä Esko Sohlman p.040-
5284 882.

Naisten lentopalloryhmä yhdessä Pekolan 
Iskun kanssa

kokoontuu Pekolan koululla tiistaisin klo 
17:15-19:15.  
Tarkempia tietoja saat Ritva Jaakkimalta 
p. 040-505 8724                                    

Varttuneiden piiri 

kokoontuu parillisen viikon tiistaina 
klo 13 Pappilanniemessä. 
Ohjelmasta ja muusta toiminnasta antaa 
tietoja Tuula Kaivoluoto 
p. 045-128 1092
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PEKOLAN KYLÄYHDISTYKSEN 
HALLITUKSEN JÄSENET 2021-2022

Satu Kaukonen pj Kärjenmäentie 040-552 1304

Mia Huotari varapj. Ahlbacka 050-326 3623

Arja-Liisa Sikiö, siht. Kalalammentaival 040-709 2058

Arja Tiainen, rah.hoit. Laukkumäentie 050-303 6402

Lasse Lilja Vallontie 03-6716 379

Eila Lång Nujulantie 0400-477 322

Kaj Nordenswan Ahlbacka 050-570 9432

Seija Sikiö Ilamontie 050-4054806

Antero Teräsluoto Kankarioonintie 050-596 8994

Ritva Jaakkima Mustilanmäentie 040-505 8724

Toiminnantarkastaja:
Seija Alén
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KIITOS TUKIJOILLEMME   
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11



Talaskuja 3, 13200 Hämeenlinna

P. 050-3443847

E-mail: klaus.husgafvel@lpbm.fi
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Hämeen Akku Oy

Lukiokatu 36, 13130 Hämeenlinna

P. 03-616 9909

E-mail: myynti@hameenakku.fi

BM-autopaja
Opel Huolto

Nujulantie 27, 13900 Pekola

P. 040-5774399
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HÄMEENLINNA

050-5430327              PEKOLA
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Monitoimimies J.
Simola

Kuljetus-/muuttopalvelu

Romumetallin ja
puulavojen

noutopalvelu

Kodinkoneiden
asennus

Hattula, P. 050-5164990 Käsintehtyjä käyttö- ja
taidetekstiilejä toiveittesi mukaan!
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Huutokauppakeskus
Turenki

(http://www.huutokauppakeskusturenki.fi)

Petteri Vuorinen                                            
puh. +358 400 484 497                                  
petri.vuorinen@kavaljeerigalleria.fi            

Joni Lehtinen
puh. +358 40 5368 410
joni.lehtinen@kavaljeerigalleria.fi

Kaivinkoneurakointi
Paavo Lilja

p. 03-6716 379
p. 050-5616 329
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       Kyläyhdistyksen ilmoitustaulut

Ilmoitustauluilla on tarkempaa tietoa 
kyläyhdistyksen tulevista tapahtumista.

Ilmoitustauluja voivat käyttää myös muut kyläläiset.
Taululle sopii kaksi A4-kokoista ilmoitusta 
vierekkäin. Muistathan myös poistaa omat vanhat 
ilmoituksesi.
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Toivotamme kaikille kyläläisille hyvää
vuoden 2021 jatkoa

Pekolan kyläyhdistys ry
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